

## 城事

市民不太接受,还有人为损坏

# 自动售货机败走街头转室内

记者 董从哲 实习生 焦守广

泉城广场南侧,近期在该溜达的市民发现,原先杵在这里的几台自动售货机不见了。经营自动售货业务的公司说,因为多种原因,那些曾经在济南繁华街头出现的自动售货机都转到室内了。

▶和自动售货机相比,人工售货摊占地大,对市容影响大。

记者 董从哲 摄



## 售货机悄悄败退

在国外常见的自动售货机至今仍被称为朝阳行业,这种“24小时营业的小型超市”大大方便了市民,但越来越少了。济南泉城广场附近曾经是市区自动售货机最后的坚守地之一,2日,记者在泉城广场、泉城路转了一圈,没找到一台自动售货机。

泉城广场的保安回答记者,“这些机器早就被搬走了,得有三四个月了吧”。“不搬走不行了,经常被人在夜里拿脚踹、石头砸,买东西的也少,挣的钱还不够他们维修的呢。”

在泉城广场,一些人工售卖瓶装水、小食品、可乐等物品的小商摊生意倒还好。

在泉城路等地段,记者询问的数位市民都不清楚那些自动售货机是什么时候悄悄“消失”的。一位逛街的女士认为,消失的原因在于和周围很多小商亭、小货摊的竞争失败。“至少能当面挑选一下商品吧,那些机器里的不知道怎么样,有时候还卡币不吐货。”

## 当年“风景”退居室内

经营自动售货机业务的济南戈德分公司的王经理说,济南第一台自动售货机大约出现在1998年,随后在济南泺口、实验中学附近总共安装了首批4台机器,当年成为济南街头一景。在济南大面积安装出现,是在2000年。

记者了解到,除了戈德公司,济南还有几家在做这种业

务,但从这几年的经营来看,都没有做出很好的业绩。尤其近几年,自动售货机在街头的生存越来越困难。泉城广场附近的那些机器,是济南街头自动售货机的最后一批。

“你知道,小商品行业都是微利的,机器安置的区域性很强。一台机器挣不了几个钱,再加上经常被人砸,受恶意破坏影响很大,今年6月份,那些机器就被搬走了。我们的机器几乎全部转入室内,比如在写字楼大厅、4S店、大商场等等,有人管护就好多了。没有再发生过什么砸机器的事。只在长清大学城还有一些室外机。”王经理说。

## 冀望市民转变消费观念

针对一些市民认为机器经营货物陈旧和吞币不吐货的误解,王经理说,营业员对商品的更换是很及时的,几乎天天检查商品供应情况。一些人反映不吐货,大部分原因是目前国内流通的纸币品相不行,太烂的钱币放进去,就容易出问题。

谈到自动售货机败走济南街头的原因,王经理认为,主要还是济南人的消费观念“不配套”,“这东西靠的是即时消费,用过的都说方便,没有用过的看法就不一样,关键是济南人的消费观念问题。舜玉小区一个孩子,就是和自动售货机一起长起来的,他就很喜欢这种消费,说自己习惯了在市中广场那里的机器买东西。公司目前还在做这种业务,希望将来业务能变得更好。”

# 暖风大王空调器 开机就热

可让浴室、房间、办公室、车间厂房迅速热起来



天气越来越冷,许多人感冒发烧,引发关节炎、风湿骨病,血管变脆容易导致高血压、心脏病和脑血栓,严重影响身体健康,给生活、工作、学习带来了不便,特别是身体免疫力较低的老年、妇女和儿童常常因为冬天的寒冷而罹患多种疾病。

近日,国内第一台暖风大王空调器正在我市大规模安装,暖风大王空调器不同于传统的钨丝金属体发热,而是采用日本进口的高级陶瓷晶体发热,不发光、不耗氧、无噪音,空气温暖新鲜、不干燥。

暖风大王空调器外形与空调内机相同,美观大方,无室外机,无需预热开机就

热,安装方便,操作简单,使用前只需设定好温度就可让房间迅速热起来,该机配有遥控器,可远距离遥控“指挥”。

## 打个电话就安装

专家指出,传统的取暖器发光耗氧、容易触电,老式火炉容易发生煤气中毒,在家不在家都得烧着,不仅浪费煤炭资源,还不卫生。

暖风大王空调器两级变频,使用过程中可自由转换功率,每年节省取暖费用上千元。

为维护广大消费者的合法权益,减轻经济负担,公司决定本产品不进商场,砍掉近30%的中介价格,直

供用户:全国物流配送,青岛品牌,中国制造,售后服务有保障,产品已打入对质量要求极高的欧美发达国家。(2008第2267641号)

**特别提醒:**本产品为青岛海发小家电有限公司荣誉出品,并配有信誉保证卡,外壳表面贴有国家质监总局中国国防行业协会核发的防伪标志,无此防伪标志一律视为假货。

**安装热线**  
**0531-88222272**  
**0531-88222292**  
**0531-66963811**  
**400-6606-369**

# 吸氧 好不好, 亲身体验见分晓!

◆吸氧可缓解心绞痛、预防心肌梗塞的发生。定期保健吸氧或病发时吸氧可预防或缓解心绞痛、心肌梗塞的发生,为治疗争取时间。

◆吸氧可预防猝死性心脏病。猝死性心脏病因发病突然而使人防不胜防,其发病率首往往有持续的轻度胸闷、气短、胸痛异常或心率紊乱,若在此时能给予氧气治疗可以起到事半功倍的疗效。

◆吸氧对哮喘病有很好的治疗作用。吸氧可提高肺泡内的氧浓度,有助哮喘的缓解。

◆吸氧还可有效治疗肺气肿、肺心病、慢性支气管炎。很多类似病例皆因严重缺氧所致,吸氧能改善病人缺氧症状和显著提高血氧饱和度,比单纯用药物治疗疗效显著。

◆吸氧对糖尿病有辅助治疗效果。

**专家建议:**  
心脏病患者、呼吸系统疾病、颈椎病、失眠、孕妇、学生、亚健康人群应重点补充



## 海氧之家

# “一块钱吸氧公益活动” 开始啦!

快让您的身体

泡泡氧吧!

名额有限,先到先得!



健康咨询热线: 0531-81900353 0531-81900453

地址: 山东省济南市山大路2号银座新都7号楼106室

★即日起,只要您象征性花费一元钱,就可以将时尚健康的海氧之家小氧吧拎回家,进行科学补气体验之旅。海氧之家还会为您建立一个吸氧体质小档案,让您充分共享海氧之家贴心的服务和关怀。

本文由海氧之家原创发布于海氧之家